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(1) AR R 2 SRR I

(2) x> HEBREHH .

(3) R R G ek

(4) 23 {f [ Visual Studio 2008 L J% Eclipse ) debug J¥iX D88 . {# FH step into 18 i
2 R BN L

Z.XBES

(D) W5 — BB RIR R R RRE Ay C=(F—32) x5/9,
(2) 95 M35 PR A Max1 0] DLy 55l o B A~ 38 B, = A~ 3 500, A XORE B2 580, = A4 BUKG
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B0 e RAE .
(3) i RE R pow (x, ) IE < E . 1 B A& 3k S0 math. h,
(4) R IA 0 7349 B s8R Fibonacei 2840, WLE 3% U3 18 FH 19 3 72

= XBPR

(1) 945 K%k float Convert(float TempFer) , Z % Fl R [BI{H#S N float 25 Y, 52 9 5 vk
C=(F—32) x 5/9,7F main( ) pREL T L IE A iyt . FIF 4. lab3_1. cpp.

(2) 5S4 AR 4 REC max], SEI R ELEE 28, 78 mainC) pRECT A R g T BE . 2
¥4 : lab3_2. cpp.,

(3) #£ main( ) BRECP R H AT EEL <oy, M cin i1 3] <.y {E . T H pow
(L, ) PR x B y IR R, FE R ok . BP 4 . lab3_4. cpp.

(4) 45 38 H pREL int fib (int n) ,7E F BT A o BE ., A fib sREOT5 Fibonacci
Z%r. AN fib(n) =fib(n—1) +fib(n—2) ,n>2; fib(1) =fib(2) =1;fd J if 15 4] 3| bt &
B O FERR T cout i) R R R B . BIF 4 1ab3_5. cpp.

(5) ffi ] debug H1 i Step Into 3B 5 B & £ A # , WLGE o8 £ 09 I8 ] b B2 2B P I F -

//1ab3 5
#include <iostream>

using namespace std;

int fib (int n);
int main ()
{
int n, answer;
cout<<"Enter number: ";
cin>>n;
cout<<"\n\n";
answer=fib (n);
cout<<answer<<" is the "<<n<<"th Fibonacci number\n";

return 0O;

int fib (int n)

cout<<"Processing fib ("<<n<<")...";
if (n<3)
{

cout<<"Return 1!\n";

return (1);
else

cout<<"Call fib ("<<n-2<<") and fib ("<<n-1<<").\n";
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return( fib(n-2) +fib(n-1));

}

(6) PR FERAE AL TANE

e Visual Studio 2008 H {1 3 7 ¥

@O EFEEHA 4 Debug| Step Into 5% T HREERE F11, RGE#H A YL PATIRE BT IF
RIBAT . 2 M B—> DOS % 1, I 7E P3RS AR AE main(O) BREW A BAL

@ AR Bif A “answer={ib(n) i . ﬁﬁ:ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ e 5 A A B S B
B Run to Cursor, ZEREJFIZ 171 DOS % 1 44 $2 75 fig A B 10, 3 i [ 2RSS b
PEAESE 1147, W —F n BYME OWETr ik WL SE s 2) .

@ M Debug 5 Hi5{ Debug T EA% 1 §iddi Step Into. B2 JF#EA fib % WA — T n 1y
1B, FEEAREE B3 A “return (fib(n—2) +{ib(n— 1)) "/}, I 721247 By Blbn A0 B L 76 5% 1 7Y
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WMEE—TF n WE.
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© Hii Debug & B rh 31l (1 358 500, 343K Debug 19 & Fh 75

» Eclipse IDE for C/C++ Developers 1. 2. 2 s 72

@ f# [ Run|Debug As|Local C/C++ Application, 8¢ & e HEs F11, RSk A BB
PATIRES B IR AT - I 7R PR A5 TR OEHR B 5 7E main () BRBCHY A B I

@ AR 2 i 4] “answer = fib (n) 7§, I H# Run | Run to Line, 7£ 2 /7 i 17 1Y
Console & F H % 8 75 5 ABCF-107 3 B o] B 565 b SR FR A= 7E 55 11 47, W% — T n (W1{H
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VA PR HiT A B R Y . H an R IR A B .

FAFRRA BB (ERAERIESR)
T R A 2 R AT LU A S0 A T R A
MY (LB HNR)

32 W T ERF sl SRR A AR Rk 25 TR E .
VRFEIT -

#include <iostream>
using namespace std;
int main ()
{

int intOne;

int &rSomeRef=1intOne;

intOne=5;

cout<<"intOne: \t"<<intOne<<endl;
cout<<"rSomeRef: \t"<<rSomeRef<<endl;
cout<<"g&intOne: \t" << &intOne<<endl;

cout<<"&rSomeRef: \t"<< &rSomeRef<<endl;

int intTwo=8;

rSomeRef=intTwo; //not what you think!
cout<<"\nintOne: \t"<<intOne<<endl;
cout<<"intTwo: \t"<<intTwo<<endl;
cout<<"rSomeRef: \t"<<rSomeRef<<endl;
cout<<"g&intOne: \t" <<&intOne<<endl;
cout<<"gintTwo: \t" << &intTwo<<endl;
cout<<"g&rSomeRef: \t"<< &rSomeRef<<endl;
return O;

}

e 17 i A7 it e [R] B L4 b s 0z 47 Ik kil ol BB BT AN [RD

intOne: 5

rSomeRef: 5
&intOne: 0012FF7C
&rSomeRef: 0012FF7C
intOne: 8

intTwo: 8

rSomeRef: 8

&intOne: 0012FF7C
&intTwo: 0012FF74
&rSomeRef: 0012FF7C
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3-3  LUHRAE A% 8 A | AL 3 i AR [R] A0S R TR A
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34 A Ay NER R R BT R RE AN 7

% . SR I OCHE S inline (4 o ECHY A P4 30K BRI ESC 5 S0 1% 2 76 2t 9% B 7E 8 P A T R
R AT T S b A TGRS ST B 5 P9 K oR BR8N BE A 116 3405 A R swiiteh i
) 5 IR RRER Y s SO M SIAE P IR R SCER — R R FH 2 s 6 N B bR BN BE R AT R R
P,

3-5  BREURAT I S804 5 RECE SO IS 808 DA SR B0 R S 804 A —
g2

i AN—3 T A 1S BUR AR O B RSB JE 4 7ok KA.

3-6 I Bk A oR B T A 2R XA R FE Y R R eR A7

fiR . FE AR SR BUN R B AR L AR E AT 2B A B B A A [ L 4 R AR
S FIE S 1) A A B e AR VS L, A 2 a2 98 R — A~ pR 4K

3-7 SEHREL. ZECA I unsigned short int AU, 3R [BE Ry 25— > S EER LA —
DS G R B KA short int; Q2R EE Z A2 80 0. MR BIHE Sy — 1, 78 ER )P sk
BT A/

g R .

#include <iostream>

using namespace std;

typedef unsigned short int USHORT;
short int divide (USHORT a, USHORT b)
{
if (b==0)
return -1;
else

return a/b;

int main ()
{
USHORT one, two;
short int answer;
cout<<"Enter two numbers.\n Number one: "
cin>>one;

cout<<"Number two: "
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cin>>two;
answer=divide (one, two);
if (answer >-1)
cout<<"Answer: "<<answer;
else
cout<<"Error, can't divide by zero!";
return 0;

}
BT

Enter two numbers.
Number one: 8
Number two: 2

Answer: 4

3-8 G PR BT AR PR B A% O B R IR R, 22 5K0h
5 n
C=5 (F—32)

T8 TR v B 7m FH P i A — A8 TRl RE % A I i s AR L ) 5% TG
P R QU A AR

3-9 G5 RRBCHIWT— D BOR S PR TR B P S A
fi# .

#include <iostream>
#include <cmath>

using namespace std;
int prime (int i) ; /7 HN W — A A = T oA 2L

int main ()
{
int i;
cout<<"iHFHI A —EH
cin>>1;
if (prime(i))
cout<<i<<"JE AN . "<<endl;
else
cout<<i<<"NEFAL . "<<endl;

return 0;

int prime (int i)
{
int j,k,flag;
flag=1;
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}

k=sqgrt (i) ;
for (j=2; j<=k; j++)
{
if (i%j==0)
{
flag=0;

break;

return flag;

B AT 4 i

WA — 2 H: 1151
1151 =2 %K.

3-10 %5 pRCERIOR S B R AY fi R 2% 9 BORT e /N B

fi# .

R

#include <iostream>

#include <cmath>

using namespace std;

int

fnl(int i,int J);

int main ()

{

int

46 o

int i,3,x,v:

cout<< "iEHIA—NIEEE:
cin>>1i ;

cout<< "HHI AT —IEEE:

cin>>j ;

x=fnl(i,J);
y=1i%3/ x;

cout<< i<< "HIm<< j<< "W IR KA Y

cout<< i<< "l << g<< A B N

return 0;

fnl(int i, int j)

int temp;

if (i<3)

ig
g

WWE S ¥ N/AS SE GEETE

"<<x<<endl;

"<<y<<endl;



temp=1;
i=9;

j =temp;

temp=1 %$3;
i=7j;
j=temp;

}

return i;

}

BFEiTi .
A — A TER: 120
WA — N EBH: 72

120 Fl 72 e RALEUE : 24
120 A1 72 B B /NVA RSB 360

3-11 AR =T 7 2 i IR A 2

R PRBOT VIR E TR T AR R L VR T R 2 pRR 2 PR BR R 3BT N T R R
HOE/ESS VI

BRRSCTT LA B B b R T R O ask U R

3-12 fE BRI RN AR 0L S BREUTIB TR R 12+ 0 BME.

fi# .

#include <iostream>
#include <cmath>

using namespace std;
int fnl (int 1);

int main ()
{
int i;
cout<<"ifFky A—ANIEEH . ;s

cin>>1;

cout<<"M 1 BMEF" <<i<< "M HI N : "<<£fnl (i) <<endl;

return 0;

int fnl (int 1)
{
o« 47 .



if (i==1)
return 1;
else
return i +£fnl (i -1);

}
BT

M1 EHnE 100 B9FIN : 5050

3-13 B HM k45 PRECKR Fibonacel HE, AR -
F.,=F,.,+F,.(n>2), F =F,=1
W5 326 A I A 2 72
. PR UL 3 Ay
3-14  FHBBEM LGS RBCR n B 8L 2 w0 a7 B Y T SE B A/
RPN W

1 (n=0)
p.(x)=<x (n=1)
l((Zn*l)*x* Po1(x)—(n—1) ¥ p,»(x))/n (n>1)

fi# .

#include <iostream>

using namespace std;

float p(int n, int x);

int main ()

{
int n, x;
cout<<"iFHI AIEEH n: ";
cin>>n;
cout<<"iFH A IEEE x: ";

cin>>x;

cout<<"n="<<n<<endl;
cout<<"x="<<x<<endl;
cout<<"P"<<n<< " ("K<<K ") ="<<p (n,x)<<endl;

return 0;

float p(int n, int x)
{
if (n==0)
return 1;
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else if (n==1)
return x;
else
return ((2* n-1) * x*p(n-1,x) - (n-1) * p(n-2,x)) /n ;

}
v iat7 i

A E#% n: 1
A E#E %: 2
n=1

xX=2

Pl1(2)=2
A% n: 3
T AE R x: 4
n=3

x=4

P3(4)=154

3-15 a5 B0 R %L getPower 11 x7, 7 [A] — AN F2 3 v X 3% 7Y 1 S 70 52 B A T 4%
B 2R R

int getPower (int x, int y); /7L, Y y<o B, R E 0
double getPower (double x, int y); / /ST R

e TR v S B/ L o3 i e A — B a B — A SR b A O R R A — A
R m MEONAR R F i am R b S AN R S IR AE P ] getPower RREGTHEE a” I A
AR B — A S B2 2R (5 Y 45 SR A Y PR T EL AT AHE A 3278 m<Z0 I (9 45 58 3% i fa]
P

. URRET

#include <iostream>

using namespace std;

int getPower (int x, int y);

double getPower (double x, int y);

int main ()
{
int iNumber, power;
double dNumber;
int iAnswer;
double dAnswer;
cout<<"Enter an int base number: ";
cin>>iNumber;

"

cout<<"Enter a double base number: ";



